IlomaluHee 3agaHue 7 Knacc
«Cuna. Cuna taxectun. Cuna
ynpyroctu. Bec.»



o 1. Kakasa u3 npuBegeHHbIX HNXe
BeJINYNH N3MEHAETCA Npu
CTOJIKHOBEHUU OABYX OUNbAPAHbIX
lapoB?

CKOpOCTb.

Obbewm.

[1NOTHOCTB.

Macca.

o 0 w2



e 2. KaK Ha3bIBaKOT CUNy, C KOTOpPOU
3eMnd NpUTArnBaeT K cebe Teno?

A. Cvna ynpyrocTu.
B. Cuna TsXecTtu.
c. Bec Tena.

D. MarHuTHaga cuna.



e 3. HeMy paBHa cuna TAXeCTMu,
AeUCTBYyOLWasn Ha Teno maccoum 20 Kr?
A. 19,6H.

B. 0,49H.
c. 196H.
D. 1960H.



e 4. KaKkyro maccy nmeet Teno secom 9,8
H?

. 9,8 K.
. 98 Kr.

. 0,98 «r.
. 1 Kr.
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e 5. B pesynbkTaTte gedopmauum cxatus
ANUHA NPYXUHbl YMeHbLMNacb. Kak
npuv 3TOM U3MeHUNnacb cuna
yrnpyroctum?

YMeHbLUunacs.

He nameHsanacs.
YBenunyunace.

OTBEeT HEOAHO3HAYEH.

o 0 w2



e 6. HeMy npumMepHO paBHa cuna
TSXKeCTU, AencTeyroullas Ha M4 Maccou
0,5 kr?

A. = 0,05H.
B. = (0,5H.
c. = 5H.
D. = 50H.



o 7. Kakasa cuna nsodpaxxeHa Ha
pPUCYHKe?
Bec.

. Cuna tskecTun.

. Cuna ynpyrocTtu.
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e 8. Ha ckonbKo caHTUMeTpPOB
pacTsaHeTCcH Npy>XuUHa xecTtkocTtbio 100
H/m noa aencreuem cunbi 20 H?

A. 2 CM.
B. O CM.
c. 10 cm.
D. 20 cm.



